
                      SOLUZIONI 
 
 

1 Il risultato è  142 
 

2 Jacob esce dalla porta  F 
 

3 La cifra delle decine era  3 
 

4 Il più piccolo numero di pezzi è  8 
 

5 Il primo numero scritto era  9992 
 

6 Al massimo risultano vere  4   affermazioni 
 

7 Il risultato della moltiplicazione è  12096 
 

8 Il numero scritto è  4 
 

9 Si vedono  8  volte 
 

10 Il più grande totale è  42 
 

11 La traversata è durata 270  minuti 
 

12 Il più piccolo è  − 3   ;  il più grande è  8 
 

13 I partecipanti al summit erano  236 
 

14 Il numero è  90 
 

15 Aumenta del  13 % 
 

16 La somma è  171600 
 

17 Il lato del triangolo equilatero è  8 cm 
 


